

Πρωτόκολλα ΝΕΙΜ ΓΟΝΚ «ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ»
Εφαρμογή από 8/2022 έως

ΤΙΤΛΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ: ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΜΑΖΙΚΗΣ ΑΙΜΟΡΡΑΓΙΑΣ ΣΤΑ ΤΕΠ

Επί μη **μαζικής αιμορραγίας** στα ΤΕΠ, ακολουθούν οι εξής διαδικασίες :

1. Λήψη αίματος από αγγείο στο οποίο δεν έχουν χορηγηθεί πρόσφατα αντυπηκτικά (ηπαρίνη) ή υγρά,
2 σωληνάκια γενικής αίματος (μωβ πώμα)
1 σωληνάριο εξέτασης πήξης (μπλέ πώμα)

Αποστέλλεται στο ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Με την ένδειξη επί του παραπεμπτικού :

**«ΕΠΕΙΓΟΝ ΜΑΖΙΚΗ ΑΙΜΟΡΡΑΓΙΑ»
ΓΕΝΙΚΗ ΑΙΜΑΤΟΣ
ΡΤ, ΑΡΤΤ ΙΝΩΔΟΓΟΝΟ**

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!! ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Η ποσότητα του αίματος να φθάνει μέχρι την ενδεικτική χαραγή στο σωληνάριο (όχι όσο αναρροφεί το σωληνάριο από μόνο του). Άμεση ανάδευση του σωληναρίου.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ : Η ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΗ ΤΕΠ «ΕΠΕΙΓΟΝ ΜΑΖΙΚΗ ΑΙΜΟΡΡΑΓΙΑ» ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ 562/725

Αποστέλλεται στην ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ με την ένδειξη επί του παραπεμπτικού Αίτησης Αίματος: **«ΕΠΕΙΓΟΝ ΜΑΖΙΚΗ ΑΙΜΟΡΡΑΓΙΑ»**
Και επιλέγεται η ένδειξη μετάγγιση **εξαιρετικά επείγουσα**

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΛ: Ο ΘΕΡΑΠΩΝ ΙΑΤΡΟΣ ΤΕΠ ΜΕ ΤΟΝ ΙΑΤΡΟ ΤΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ (562/725)

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ ΜΕ ΑΙΜΑ ΧΩΡΙΣ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΤΙ ΔΕΧΕΤΑΙ Ο ΘΕΡΑΠΩΝ ΙΑΤΡΟΣ ΝΑ ΜΕΤΑΓΓΙΘΕΙ Ο ΑΣΘΕΝΗΣ ΜΕ ΑΙΜΑ ΧΩΡΙΣ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑ

Γίνεται συνεννόηση επίσης για την επάρκεια παραγώγων αίματος και για τυχόν χορήγηση προαιμοστατικών παραγόντων από την Αιμοδοσία (προθρομβινικό σύμπλεγμα, ινωδογόνο, DDAVP, Praxibid)

Επί ανάγκης χορήγησης Novoseven (rVIIa) πρέπει να γραφεί ιατρικό σημείωμα με υπογραφή θεράπωντος ιατρού με

ΟΝΟΜΑ ΑΣΘΕΝΟΥΣ
ΑΣΦ ΤΑΜΕΙΟ

ΑΜΚΑ

Σύντομο ιστορικό

Χρόνους πήξης

- Στο σημείωμα αναφέρεται ότι νοσοκομείο δέχεται να αναλάβει το κόστος των φαρμάκων. Επίσης γραπτή συγκατάθεση των συγγενών του ασθενούς. (off label χρήση)

Την επικοινωνία για την μεταφορά του Novoseven από Κέντρο Αιμορροφιλικών (ΙΓΝΑ, ΛΑΙΚΟ, ΠΑΙΔΩΝ) αναλαμβάνει η Αιμοδοσία.

Θεωρείται σημαντική η ανακτά χρονικά διαστήματα παρακολούθηση των τιμών των ανωτέρων εργαστηριακών εξετάσεων. Η μεταγγισιοθεραπεία αναπροσαρμόζεται βάσει των νέων τιμών

Η Νοσοκομειακή Επιτροπή Ιατρικής Μεταγγίσεων